
 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลหนองเต่า 

เรื่อง รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
โครงการส่งเสริมสนับสนุนการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  

กิจกรรมการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ พ.ศ. 2566  
(ด่านชุมชน ณ สี่แยกหนองฟักทอง)   

---------------------------------------------------  
  ตามท่ีองค์การบริหารส่วนต าบลหนองเต่า  ได้จัดท าโครงการส่งเสริมสนับสนุนการป้องกัน
และบรรเทาสาธารณภัย กิจกรรมการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์  พ.ศ. 2566     
(ด่านชุมชน ณ สี่แยกหนองฟักทอง) ระหว่างวันที่ 11 เมษายน 2566 ถึงวันที่ 17 เมษายน 2566 นั้น 

  ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนต าบลหนองเต่า  จึงรายงานผลการประเมินความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการโครงการส่งเสริมสนับสนุนการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย กิจกรรมการป้องกันและลดอุบัติเหตุ
ทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ พ.ศ. 2566 (ด่านชุมชน ณ สี่แยกหนองฟักทอง) รายละเอียดตาม
เอกสารแนบท้ายประกาศ 

   ประกาศ  ณ  วันที่  27  เมษายน  พ.ศ. 2566 

                (ลงชื่อ)   
          (นายสุเทพ  ด้วงมี) 

          นายกองค์การบริหารส่วนต าบลหนองเต่า 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
โครงการส่งเสริมสนับสนุนการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  

กิจกรรมการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ พ.ศ. 2566  
(ด่านชุมชน ณ สี่แยกหนองฟักทอง)   

****************** 
1.  ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 51 คน  

1.1 เพศชาย    23  คน คิดเป็นร้อยละ 74.19 
1.2 เพศหญิง    8  คน คิดเป็นร้อยละ 25.81 

 
 

2. อายุของผู้ตอบแบบสอบถาม 
     2.1 อายุต่ ากว่า 20 ปี    0  คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00  
 2.2 อายุ 20-29 ป ี    0  คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00 
     2.3 อายุ 30-39 ป ี    2  คน  คิดเป็นร้อยละ   6.45 
 2.4 อายุ 40-49 ป ี  10  คน  คิดเป็นร้อยละ 32.26 
 2.5 อายุ 50-59 ป ี  15  คน  คิดเป็นร้อยละ 48.39 
 2.6 อายุ 60 ปีขึ้นไป    4  คน  คิดเป็นร้อยละ 12.90 
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3. อาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม 
     3.1 เกษตรกร     13  คน  คิดเป็นร้อยละ 41.94  
 3.2 รับจ้าง     6  คน  คิดเป็นร้อยละ 19.35 
     3.3 ค้าขาย       6 คน  คิดเป็นร้อยละ 19.35 
 3.4 แม่บ้าน     2  คน  คิดเป็นร้อยละ   6.45 
 3.5 ข้าราชการ/รัฐวิสาหกิจ   4  คน  คิดเป็นร้อยละ 12.90 
 3.6 อ่ืน ๆ ระบุ     0  คน  คิดเป็นร้อยละ 0  

 
 
4. ความพึงพอใจในกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ (คะแนนเต็ม 5) 
    4.1 การประชาสัมพันธ์โครงการฯ 

ได้คะแนน 4.35  คิดเป็นร้อยละ 87.10 ระดับดี 
    4.2 ความเหมาะสมของสถานที่ท่ีตั้งด่านชุมชน  

ได้คะแนน 4.58  คิดเป็นร้อยละ 91.61  ระดับดมีาก 
    4.3 ความเหมาะสมของระยะเวลาสอดคล้องการเดินทาง 
  ได้คะแนน 4.42  คิดเป็นร้อยละ 88.39 ระดับดี 
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5. ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ (คะแนนเต็ม 5) 
    5.1 เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการด้วยความยิ้มแย้มแจ่มใส 

ได้คะแนน 4.61  คิดเป็นร้อยละ 92.26 ระดับดมีาก 
    5.2 เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการมีความรู้ในการตอบค าถามและแนะน าดี  

ได้คะแนน 4.35  คิดเป็นร้อยละ 87.10 ระดับดี 

 
6. ความพึงพอใจต่อการอ านวยความสะดวก (คะแนนเต็ม 5) 
    6.1 การจัดเตรียมวัสดุ อุปกรณ์ในการตั้งด่านชุมชนที่เพียงพอ  

ได้คะแนน 4.52  คิดเป็นร้อยละ 90.32 ระดับดมีาก 
    6.2 สถานที่ติดตั้งไฟส่องสว่างสัญญาณไฟและกรวยจราจรชัดเจน   

ได้คะแนน 4.61  คิดเป็นร้อยละ 92.26 ระดับดมีาก 
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7. ความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ  (คะแนนเต็ม 5) 
   7.1 มีทีมงานและชุดปฏิบัติการประจ าด่านฯตลอดระยะเวลา 

ได้คะแนน 4.58  คิดเป็นร้อยละ 91.61 ระดับดมีาก 
   7.2 สามารถช่วยลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงสงกรานต์ได้ดี 

ได้คะแนน 4.58  คิดเป็นร้อยละ 91.61 ระดับดมีาก 

 

8. ความพึงพอใจต่อภาพรวมโครงการ   
ได้คะแนน 4.55  คิดเป็นร้อยละ 90.97   ระดับดมีาก 

9. ข้อเสนอแนะ 
      ไม่มี 

****************************** 
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ชดุปฏิบติัการตลอดระยะเวลา สามารถช่วยลดอบุติัเหตไุด้

ความพงึพอใจดา้นคณุภาพการใหบ้รกิาร

1 2 3 4 5


